
Primer parcial de Análisis Matemático I - ( 26 / 04 / 2024 ). Tema I

APELLIDO Y NOMBRE: NÚM. ORDEN:

Hacer los ejercicios en hojas separadas e indicar en la grilla cuántas hojas se

entregaron de cada uno. Indicar nombre y número de orden en cada una de las

hojas. Firmar la última hoja, donde termina el desarrollo del examen.

1. Resolver:

a) 2− 3−x + 3x+1 = 0 b) |x+ 2| − |2x− 3| < 2 c) sen
(

2x− π

2

)
=

1

2

2. Dada f(x) =

√
x2 + x+ 1

log(3x− 2)
.

a) Determinar el dominio D de f .

b) Analizar si D es un conjunto acotado, si tiene supremo, máximo, ín�mo y/o mínimo.

c) ¾Puede determinar la paridad de f sin realizar cálculos adicionales? Justi�car.

3. Demostrar las siguientes identidades:

a) 1 + cos(t)cotg(t) =
cos(t) + tg(t)

tg(t)
b) Ch2(x) + Sh2(x) = Ch(2x)

4. Dada la función f(x) =| log 1
2
(x− 1) + 2 | −1

a) Hallar el dominio de f y sus puntos de intersección con los ejes coordenados.

b) Gra�car la función utilizando corrimientos y re�exiones.

c) Determinar si f : Dom(f)→ R es sobreyectiva y/o inyectiva, justi�cando la respuesta.

d) Calcular f−1 donde sea posible (si es necesario, considerar una función f∗ restringida para
calcular la inversa). Indicar dominio e imagen de f−1. Gra�car f−1.

5. a) Calcular los siguientes límites, sin utilizar la regla de L'Hopital:

1) ĺım
x→−∞

x− 1√
x2 + 5− 3x

2) ĺım
x→5

| − x+ 3| − 2

x3 − 125
3) ĺım

x→3

e
−

1

(x− 3)2 + 5

ln|x− 3|

b) Determinar, en caso de existir, las ecuaciones de las asíntotas de f(x) =
sen(3x)

x2 − x
.

Optativos: Cada ejercicio optativo tiene un valor total de 5 puntos sobre 100.

a) Probar por de�nición que ĺım
x→−∞

(2x3 + 3) = −∞

b) Demostrar que ArgSinh(x) = ln
(
x+
√
x2 + 1

)
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